
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 

 
 
Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 12 november om 19.30 uur 
 
Voorzitter:   de heer M.P. Dadema   
Griffier:   de heer J.B. Zijlstra 
 
Aanwezig zijn de volgende leden:   
GemeenteBelangen de heren J.G. Schokker ,W.P.H. de Hair, M. Kampman en J.J. Seekles 
                                      en de dames E.A. Maatman, S.M. Nikamp-Boksebeld en 
                                       I.J.M. Weertman-Halfwerk 
CDA  de heren, G.E.M. Temmink, E.W. Elshof en J.G.M. Neimeijer en  
  en de dames A. Booijink – Jonkman en J.C. van der Vegte 
BurgerBelangen            mevrouw S.M.L. van der Heide-van der Kolk en de heren B.J.M. Nijboer 
                                      en P.C. van Savoijen 
VVD  de heren A.H. Kreule, E.M. Gerner en W.A.J. Westenenk 
Lokaal Alternatief de heren E. den Daas en D.J. Buitenkamp 
GroenLinks  -  
D66  de heer G. Terlouw 
PvdA  de heer A. van der Wilt 
 
Afwezig met kennisgeving: 
De heren T. Schuurkamp, R.J.P. Mulders en H.L.H. Lammers  
 
 
Verder zijn aanwezig:  
de heren J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder), D.G.B. Melenhorst (wethouder), F.A. Niens (wethouder), 
W.J.M. Wagenmans (wethouder) en de dames G.H. Toeter-Aalderink en  
K. Cornelissen (gemeentesecretaris) 
 

 

1  Opening  

  De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een moment stilte voor 
ieders persoonlijke overweging. 

2  Vaststelling agenda  

  De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3  Toepassing wet Voorkeursrecht Gemeenten in Heino 

  Wethouder Wagenmans legt een verklaring af. 

Vergadering is geschorst van 20.15 tot 20.45 uur. 

De heer Schokker neemt plaats als voorzitter 

De heer Dadema neemt plaats als voorzitter. 

Vergadering is geschorst van 21.30 tot 22.15 uur 

Vergadering is geschorst van 22.41 tot 23.08 uur 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

Blad 2 

De fracties van LA, BB en PvdA dienen de volgende motie in: 
 

 

De heer Nijboer (BB) legt een stemverklaring af inhoudende we hebben vanavond uitgebreid 
gediscussieerd over het lekken van informatie door de wethouder. Voor de fractie van BB is het zeer 
zwaarwegend dat deze fout zeker consequenties zal hebben voor de inwoners van Heino en voor het 
verder proces inclusief de woningbouwopgave. Verder stellen wij vast dat de wethouder niet getuigt van 
besef van de ernst van het feit en niet geleerd heeft van de fouten in het verleden. En tot slot, cruciaal in 
de afweging om wel of niet over te gaan tot aangifte is de mate waarin schuld bekend wordt en de feiten 
bekend zijn. Blijft echter staan dat de eed en gelofte geschonden is. Wij wachten op dit punt de verdere 
informatie van de burgemeester af.  



 

 

 

Blad 3 

De heer Kreule (VVD)  legt een stemverklaring af inhoudende de VVD fractie gaat niet mee in deze motie. 
Wij vinden het een te zwaar middel, maar we vinden wel een tik op de vingers goed op zijn plek. 
Bovendien is een motie van wantrouwen het zwaarste instrument wat we hebben. Zodra je daar één keer 
aan begint, kun je daarna ook niet meer geloofwaardig nog afschalen. 

De motie wordt verworpen met de aantekening dat de fracties van LA, BB en PvdA geacht willen worden 
voor de motie gestemd te hebben. 
 
 
De fracties van D66, GB, CDA en VVD dienen de volgende motie in: 



 

 

 

Blad 4 

 

De heer Schokker (GB) legt een stemverklaring af inhoudende wij vinden dat er een goed debat heeft 
plaatsgevonden. Met name heeft de burgemeester helder en duidelijk aangeven dat hier iets niet is goed 
gegaan. De wethouder heeft ook duidelijk zijn excuses aangeboden. Dus wij vinden dit een goed 
instrument om duidelijk als raad aan te geven dat wij dit een foute wijze van handelen vinden. Maar wij 
vinden duidelijk dat het instrument van een motie van wantrouwen daarvoor veel te zwaar is. Wij denken 
dat de wethouder duidelijk heeft aangegeven dat hij zelf ook inziet dat dit niet goed is. 

 



 

 

 

Blad 5 

De heer Den Daas (LA) legt een stemverklaring af inhoudende wij kiezen voor een motie van wantrouwen 
en zullen deze motie dus niet steunen. En wij steunen deze motie niet, omdat wij vinden dat de wethouder 
in het verleden ook al dergelijke moties gehad heeft en in deze casus niet heeft laten blijken dat hij 
daarvan geleerd heeft. Hij gaat gewoon op de zelfde voet verder en ziet wel wat er van komt. Dat vindt de 
fractie van LA te makkelijk.  

De heer Van der Wilt (PvdA) legt een stemverklaring af inhoudende het lekken van vertrouwelijke 
informatie en het op basis daarvan in een slechte positie terechtkomen als gemeente, er zijn voor ons 
weinig dingen die zwaarder tellen voor een wethouder vandaar dat voor ons een motie van wantrouwen 
het enige juiste middel is en we zullen deze niet steunen. 

De motie wordt aangenomen met de aantekening dat de fracties van LA, BB en PvdA geacht willen 
worden tegen de motie gestemd te hebben. 
 

4  Sluiting  

  De voorzitter wijst nog op de veiligheidsavond die op 22 november plaatsvindt op het politiebureau. 
Daarvoor zijn zowel fractieleden als steunfractieleden welkom. 
De voorzitter sluit de vergadering om 23.22 uur. 

  

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 29 november 2018 
 
de griffier,     de voorzitter, 
 
 
 
 
J.B. Zijlstra   M.P. Dadema 

 

 


